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Enquête réalisée en ligne du 11 au 14 septembre 2015

Echantillon de 2263 personnes représentatif des Français âgés de 18

ans et plus

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables

suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de

l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Les chiffres en italique sont ceux qui apparaissent significativement au-dessus de la

moyenne.

Méthodologie d’enquête



Qui, quand et comment les 

Français consultent le téléphone 

portable de leur conjoint ?
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Vous regardez régulièrement Vous regardez de temps en temps

Vous regardez rarement Vous ne regardez jamais

Votre conjoint(e) n’a pas de téléphone portable
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Regardez-vous régulièrement, de temps en temps, rarement ou jamais dans le téléphone portable de votre conjoint (SMS, mails, appels passés, etc.) sans 

lui en parler ?

Un quart des Français en couple déclare regarder le téléphone portable de

son conjoint à son insu, et notamment un tiers des femmes

Sous-total Regarde dans le téléphone 

portable de son conjoint : 25%

Femmes : 33%

Moins de 35 ans : 39%

Catégories populaires : 31%

Pacsés : 33%

En concubinage : 31%

En couple avec enfants : 29%

Personne pensant avoir déjà été 

trompé(e) : 28%

- Aux personnes en couple, en % -

Hommes : 75%

50-64 ans : 75%

65 ans et plus : 72%

CSP+ : 72%

Diplôme supérieur à Bac+2 : 78%
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Lorsqu’il/elle était occupé(e) ailleurs 
(par exemple dans une autre pièce 

du domicile)

Lorsqu’il/elle avait oublié son 
téléphone portable

Lorsqu’il/elle dormait

Ne se prononce pas

En général, quand avez-vous regardé dans son téléphone portable sans lui en parler ? (réponses données à l’aide d’une liste, plusieurs réponses possibles*)

Les Français regardant dans le téléphone de leur conjoint indiquent privilégier les moments

ou ce dernier est occupé ailleurs, par exemple dans une autre pièce du domicile

- Aux Français qui déclarent regarder dans le téléphone portable de leur conjoint, en % -

*Les répondants pouvant choisir plusieurs réponses, le total peut dépasser 100%
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Ses SMS

Sa liste des appels

Ses photos ou vidéos

Ses réseaux sociaux (applications

Facebook, Twitter, Instagram, etc.)

Ses emails

Son carnet de contacts

Sa boîte vocale

Son historique Internet

Ses échanges « WhatsApp » ou

messagerie instantanée

Ne se prononce pas

Et qu’avez-vous consulté ? (réponses données à l’aide d’une liste, plusieurs réponses possibles*)

Plus des deux tiers des Français regardant dans le téléphone portable

de leur conjoint consultent ses SMS, notamment les plus jeunes

- Aux Français qui déclarent regarder dans le téléphone portable de leur conjoint, en % -

*Les répondants pouvant choisir plusieurs réponses, le total peut dépasser 100%

Femmes : 73%

Moins de 35 ans : 85%

25-34 ans : 21%

65 ans et plus : 17%

Personnes indiquant avoir trompé

leur conjoint plusieurs fois : 22%

Moins de 35 ans : 23%

25-34 ans : 14%

Personnes indiquant avoir

trompé leur conjoint : 17%
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Il n’y avait pas de raison particulière

Vous soupçonniez qu’il/elle vous 
trompait

Vous soupçonniez qu’il/elle vous 
cachait des informations sur la 

situation financière du couple

Vous étiez vous-même infidèle

Vous soupçonniez qu’il/elle vous 
cachait des informations sur sa 

situation professionnelle

Vous soupçonniez qu’il/elle vous 
cachait des informations sur sa santé

Ne se prononce pas

Quelles sont toutes les raisons qui expliquent que vous ayez regardé dans le téléphone portable de votre conjoint ? (réponses données à l’aide d’une liste, 

plusieurs réponses possibles*)

Une très nette majorité de Français regardant dans le téléphone portable de

leur conjoint ne justifie cet acte par aucune raison en particulier

- Aux Français qui déclarent regarder dans le téléphone portable de leur conjoint, en % -

*Les répondants pouvant choisir plusieurs réponses, le total peut dépasser 100%

Inactifs : 92%

Personnes

indiquant regarder

rarement dans le

téléphone de leur

conjoint : 91%

Personnes pensant

ne jamais avoir été

trompées : 92%

Femmes : 13%

Catégories populaires : 16%

Personnes pensant avoir

déjà été trompées : 17%

Catégories populaires : 8%
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Oui, plusieurs fois Oui, une seule fois Non Ne se prononce pas

Sous-total Oui : 12%

Femmes : 15%

Catégories populaires : 19%

Personnes indiquant regarder 

régulièrement ou de temps en 

temps dans le téléphone de leur 

conjoint : 18%

Personnes pensant avoir déjà été 

trompées : 24%

Et lorsque vous avez regardé dans le téléphone portable de votre conjoint, avez-vous trouvé des éléments compromettants ?

Seuls 12% des Français regardant dans le téléphone portable de leur conjoint

admettent y avoir trouvé des éléments compromettants, une proportion néanmoins

deux fois plus élevée chez les Français pensant avoir déjà été trompés

- Aux Français qui déclarent regarder dans le téléphone portable de leur conjoint, en % -

Hommes : 93%

Inactifs : 92%

Personnes qui indiquent ne pas 

avoir de raisons particulières 

lorsqu’elles cherchent dans le 
téléphone portable de leur 

conjoint : 94%
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Oui, à chaque fois Oui, parfois Non, jamais Ne se prononce pas

Sous-total Oui : 12%

Personnes indiquant avoir 

trompé leur conjoint plusieurs 

fois : 24%

Personnes pensant avoir déjà été 

trompées plusieurs fois : 24%

Avez-vous déjà regretté d’avoir regardé dans le téléphone portable de votre conjoint ?

Une très large majorité de Français regardant dans le téléphone portable de

leur conjoint déclare ne pas avoir de regret quant à cet acte

- Aux Français qui déclarent regarder dans le téléphone portable de leur conjoint, en % -

Mariés : 91%

Personnes indiquant n’avoir 
jamais rien trouvé d’intéressant : 
89%
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Vous avez dit à votre conjoint que

vous aviez regardé dans son

téléphone portable

Vous avez contacté son amant ou sa

maîtresse

Oui Non Non concerné / Ne se prononce pas

Comment avez-vous réagi par la suite ?

Seuls 1 Français regardant dans le téléphone portable de son

conjoint sur 2 affirme lui avoir avoué son geste

- Aux Français qui déclarent regarder dans le téléphone portable de leur conjoint, en % -

TC : X%

Inactifs : 60%



Comment le téléphone portable 

est-il utilisé au sein du couple ?
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Dans votre couple… ?

Plus d’1 Français en couple et possédant un téléphone portable sur 2

indique connaître le code du mobile de son conjoint

- Aux Français en couple et dont le conjoint possède un téléphone portable, en % -

56

27

17

Vous connaissez le code d’accès du téléphone portable de votre conjoint

Vous ne connaissez pas le code d’accès du téléphone portable de votre conjoint

Vos téléphones portables n’ont pas de codes

Mariés : 59%

Pacsés : 68%

Personnes indiquant regarder 

dans le téléphone de leur 

conjoint : 67%

50-64 ans : 31%

En concubinage : 33%

Personnes indiquant ne jamais 

regarder dans le téléphone de leur 

conjoint : 32%

Personnes pensant avoir déjà été 

trompées : 36%
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Oui, vous en êtes certain(e) Oui, vous le supposez Non Ne se prononce pas

Sous-total Oui : 38%

Moins de 35 ans : 52%

Catégories populaires : 48%

Pensez-vous que votre conjoint(e) a déjà regardé dans votre téléphone portable ?

38% des Français en couple et possédant un téléphone portable pensent que leur

conjoint a déjà regardé dans leur mobile, une proportion qui s’élève à 74% parmi

ceux qui indiquent le faire en retour

- Aux Français en couple et possédant un téléphone portable, en % -

47

27

26

Parmi les Français déclarant regarder dans 

le téléphone portable de leur conjoint : 

Sous-total 

Oui : 74%

Hommes : 64%

65 ans et plus : 76%

Mariés : 63%

Personnes indiquant ne jamais regarder dans 

le téléphone portable de leur conjoint : 74%


